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1) Faire un nSud sur 
votre cercle 

2) Placer, 1 Piros, 2 R15, 

passer dans le second 

trou de la Piros et sous le 

cercle 

3) Passer au-dessus du 

cercle puis dans la Piros  

 

 

 

Matériel :    

 

• 6 Volos® par Puca®- Paris 

• 36 Piros® par Puca®- Paris 

• 6 Kalos® par Puca®- Paris 

• 1 Cabochon®18 mm par Puca®- Paris 

• 1 Support PLA « Mini Juliette » ® par Puca®- Paris 

• 1 Cercle métal 20 mm  

• 6 Toupies 3 mm (T3) 

• 7 Perles rondes 4 mm ø (PR4) 

• 7 Perles rondes 3 mm ø (PR3) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) + 1 couleur pour 

les deux tailles {(R15 C) et (R11 C)} 

• 1 Clou ou tige de 5 cm 

• 1 Bélière de votre choix 

• 1 Chaîne 50 à 60 cm 

• 2 Anneaux 4 mm ø  

• 1 Mousqueton 12 mm  

• Fireline 0.12  

 



   
4) Placer 1 R11 C et  

1 Piros.  

Venir se placer sous votre 

cercle 

5) Venir se placer dans la 

Piros en passant au-

dessus du cercle 

6) Placer 2 R15 dans le 

second trou de la Piros. 

Passer sous le cercle 

puis au-dessus et enfin 

dans la Piros. Répéter 

étapes 4 à 6 sur tout le 

rang pour placer 12 

Piros au total       

 

   

7) On obtient ceci        

Venir se placer ICI dans la 

R11 C  

8) Placer 1 R15, 1 PR4 et  

1 R15 dans la R11 C 

suivante 

9) Placer 1 Volos, 1 R15,  

1 R11 et 1 R15 dans le 

3e trou de la Volos puis 

ICI dans la R11 C. Faire 

tout le rang en alternant 

les étapes 8 et 9 

 

   

10) On obtient ceci       

Venir se placer dans la 

PR4 

11) Placer 3 R15 dans les 

trois rocailles centrales 

puis 3 R15 dans la PR4. 

Faire tout le rang ainsi       

12) On obtient ceci       

Venir se placer dans 

toutes les rocailles au-

dessus de la Volos ICI 



 

   
13) Placer votre « Mini 

Juliette ». Placer 1 Piros,  

1 R15 et 1 Piros dans les 

rocailles suivantes.  

Faire tout le rang ainsi       

 

14) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans la 

R15 après la R11 

15) Placer 1 R15 dans le 

trou du haut de la Piros  

 

   
16) Placer 2 R15 dans la 

R15 centrale, puis 2 R15 

dans le second trou de la 

Piros 

17) Placer 1 R15 dans les 

trois rocailles centrales. 

Faire tout le rang en 

répétant étapes 15 à 17 

 

18) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans 

la R15 

  

 

19) Placer 1 R11 C dans la 

R15 et la Piros ICI 

20) Placer 1 PR3 entre les 

Piros. Répéter tout le 

rang étapes 19 et 20. 

Venir se placer dans la 

Piros ICI 

21) Placer 3 R15,  

1 R11 C et 3 R15, dans 

les 5 R15 ICI.  

Faire tout le rang ainsi       

 



   

22) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans la 

R11 C  

23) Entre chaque R11 C 

placer 1 R15 C, 1 Piros et 

1 R15 C dans la R11 C.  

Faire tout le rang ainsi       

 

24) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans 

la R15 C 

   
25) Placer 1 R15 C entre 

les R15 C et se placer ICI 

dans la Piros et R15 C.  

Faire tout le rang ainsi       

26) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans la 

R15 C près de la Piros. 

Attention ! au motif       

  

27) Placer 2 R15 dans le 

second trou de la Piros 

   
28) Placer 1 R15 entre les 

Piros 

29) Placer 2 R15 dans le 

second trou de la Piros 

ICI. Répéter étapes 27 à 

29 sur tout le rang 

30) On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans 

les deux R15 

 

 

 



   
31) Placer 2 R15, 1 R11 C 

et 2 R15 dans la 1re R15 

ICI 

32) Placer 1 Kalos dans la 

R15 ICI.  

Répéter étapes 31 et 32 

sur tout le rang 

33) On obtient ceci        

Venir se placer dans la  

R11 C centrale  

 

   
34) Placer 1 R11 C entre 

chaque R11 C centrale. 

Faire tout le rang ainsi       

 

35) On obtient ceci       

Venir se placer dans les 

trois R11 C ICI 

36) Placer 3 R15 dans la 

R11 C suivante 

 

   
37) Placer 1 R11 C entre 

les R11 C.  

Répéter étapes 36 et 37 

sur tout le rang 

38) On obtient ceci      . 

Venir se placer dans la 

R11 C centrale 

39) Entre chaque  

R11 C centrale, placer 2 

R15, 1 R15 C et 2 R15 

dans la R11 C centrale 

suivante  

 

 



   

40) On obtient ceci       

Venir se placer dans la 

R15 C centrale 

 

41) Placer entre chaque 

R15 C centrale 1 T3 

42)On obtient ceci       

Venir se placer ICI dans 

la T3  

   
43) Placer 1 R15 entre 

chaque T3.  

Serrer. 

Clôturer votre fil       

44) Placer un clou (tige) 

avec 1 PR3 dans votre 

« Mini Juliette »  

 

45) Placer une PR4 et  

1 R11. Faire une boucle 

anneau      

   
46) Placer la bélière et la 

chaîne 

47) J’ai choisi de coller un 
cabochon de 18 mm, mais 

un pompon va très bien 

aussi (idée).  

Je peux aussi utiliser 

« Louise » © en bijou de 

sac       

 

48) Votre pendentif 

« Louise » © est 

terminé       

 



 

  

49) Une autre couleur       

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

 

Je vous offre ce schéma. Merci de ne pas changer sa conception et de n’utiliser que 
Les Perles par Puca®- Paris.  

Si vous publiez ou partagez ce schéma, merci de ne pas oublier de notifier que c’est 
Puca® qui l’a créé. 

 

MERCI       

 

 

 
 


